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Zakup i dostawa odczynników oraz materiałów zużywalnych – 3 zadania

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło następujące zapytanie, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Dotyczy załącznika cenowego, zadanie 2, pozycja 7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie przedmiotu zamówienia do osobnego zadania, ponieważ sprzedawany jest on przez inny kanał dystrybucyjny?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie przedmiotu zamówienia w zadaniu nr 2, pozycji nr 7 do osobnego zadania. 

Pytanie nr 1:
Dotyczy treści ogłoszenia, rozdział 2 - TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji dostawy z „14 dni“ na „do 21 dni“. Prośbę naszą motywujemy tym, iż producent wymienionych odczynników deklaruje czas dostawy do 21 dni. Odczynniki te są produkowane i magazynowane poza granicami kraju.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostawy z „14 dni“ na „do 21 dni“.

W załączeniu:
1. Załącznik nr 1 - Formularz ofertowy ze zmianami
2. Załącznik nr 2 - Formularz asortymentowo-cenowy ze zmianami
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